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PROCES VERBAL DU CONSEIL MIINICIPAL

DU 24 JI'ILLEI 2O2O A 18HOO

L'an deux mille üngt, le vingt-quatre juiUet à dix-huit heures, le conseil municipal de la commune de
Barbizon légalement convoqué le vingtjuillet deux mille vingt, s'est réuni en session ordinaire, à l'Espace
Culturel Maic Jacquet, sous la présidence de Monsieur Gérard TAPONAT, Maire.

Mme Elysabeth BERGEON-CHAUMEITE, Mr Yves COZE,
Mme Sophie SEGURA, Mr Jean-Sébastien BOUILLC/I,
Mme Ana Maria CERNIGLIA, Mr Ghislain DIDIOT,

Etdcnt P86.ctt : Mme Jana FARHÀT, Mr Sébestien GREGOIRE,
Mme Cqtherine CHÂRPENTIER, Mr Frédéric VIDEAU,
Mme Stéphanie MARINO, Mr Phüppe DOUCE,
Mme Dominique GENOT, Mr Marcel BOETHAS

Àb3crta aÿant donaé
Dorvolt

ilbrcatr

Eccrêtdrc dc rérncc : Mme Jarla FARIIAT

Coneeillcrg: en exercice : 15 présents : 15
La séance est ouverte à : 18h00
L'ordre du jour porte sur les points suivants :

Porntr' ,âiff:üi" obr.t

votants : 15
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12 2Olæ127 Vote dcs tsur 2O2O
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16 Qucstlols dlvcrses

CoEpte rctdu du couaeü nunlctpsl du 24 Juülct 2qlQ

Monsieur le Maire soumet à I'approbation du Conseil Municipal le compte rendu de la séance
du 24 Jutuêt 2O2O.

Âprè. cn avolr déübérê, lG Co!..ü Uunlclpd, epprouv! à I'una',;lmlté compte rendu précité.

2 20104116 Délôgrtior dê pouvolrr du co!.cü Eutrlclp.l ru talre

Vu les articles L 2122-22 et L 2L22-23 du code général des collectiÿités territoriales,

Considérânt que qu'il y a intérêt en vue de faciliter la bonne marche de I'administration communale, à
donner à Mr le maire l'ensemble (ou une partie) des délégations prévues par I'arttcle L2122-22 dtt
CGCT.

Lc Conrell UuDiclpal, aprèt ca avolr déUbéré, décld. :

Artlclc I :

lÆ mâire est chargé, pour la duÉe du présent mandat, et par délégation du conseil municipal
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2.

3.

4.

1.

6.

7.

D'arrêter et modifier I'allectation des propriétés communales utilisêes par les senices publics
municipaux ;

De fixer, dans les limites de 30OO €, les tarifs des droits de voirie, de staüonnement, de dépôt
temporaire sur les voies et autres lieux publics et, d'une manière générale, des droits
prévus au profit de la commune qui n'ont pas un caractère liscal ; par leur caractère
exceptionnel et/ ou s'ils nbnt pas été fixés expressêment par délibération.

De procéder, dans les limites des crédits inscrits au budget, à Ia réalisation des emprunts
destinéa au financement des investissements prévus pâr le budget, et aux opérations financières
utiles à la gestion des emprunts, y compris les opérations de couvertures des risques de taux et
de change ainsi que de prendre les décisions mentionnées au IIt de l'article L. 1618-2 et au g
de I'article L. 2221-5-1 , sous réserve des dispositions du g de ce même article, et de passer à
cet effet les actes nécessâires ;

De prendre, pour les marchés et accords-cadres de travaux, de foumitures et de service d'un
montant HT inférieur au seuil de procédure forma.lisee Iixé par le règlement européen, les
décisions relatives à la pÉpaiation, la passation, l'exécution et le règlement de ces marchés et
accords-cadres, ainsi que les décisions relatives à leurs avenants, lorsque les crédits sont
inacrits âu budget. Les différents seuils limites pÉcités sont déterminés comme suit : les seuils
pour les marchés et accords-cadres shpprécient sur [a base du prix fixé au contrat et contrat
par contrat, à l'exception des marchés et accords-câdres allotis pour lesquels les seuils
sâpprécient en prenant en compte le prix de l'ensemble des contrats pour [a totalité des lots
constitutifs du marché ou de l'accord-cadre alloti ;

De prendre, pour les marchés et accords-cadres de travaux, de foumitures et de service d'un
montant HT inférieur au seuil de procédure formalisée frxé par le règlement européen, les
décisions relatives à la préparation, La passâtion, l'exécution et le règlement de ces marchés et
accords-cadres, ainsi que les décisions relatives à leurs âvenants, lorsque les crédits sont
inscrits âu budget. IÆs différents seuils limites précités sont déterminés comme suit : les seuils
pour les marchés et accords-cadres s'apprécient sur la base du prix hxé au contrat et contrat
par contrat, à l'exception des marchés et accords-cadres allotis pour lesquels les seuils
s'apprécient en prenant en compte le prix de ltnsemble des contrats pour la totalité des lots
constitutifs du marché ou de l'accord-cadre aUoti ;

De décider de la conclusion et de la reüsion du louage de choses pour une durée n'excédant
pas douze ans ;

De passer les contrats d'assurance ainsi que d'âccepter les indemnités de sinistres y
âffêrentes ;

5.

8. De créer les régies comptables nécessaires au fonctionnement des services municipaux ;

9. De prononcer lâ déliÿrance et [a reprise des concessions dans les cimetières ;

10. D'accepter le§ dons et tegs qui ne sont grevés ni de conditions ni de chalges ;

1 1. De dêcider l'aliénation de gre à gré de biens mobiliers jusqu'à 4 «X) € ;

12. De fixer les rémunérations et de régler les frais et honoraires des avocâts, notaires, huissiers de

justice et experts ;

13. De fixer, dal1s les limites de t'estimation des services Iiscaux (domaines), le montânt des offres

de la commune à notiher aux expropriés et de répondre à leurs demandes ;

14. De décider de la création de classes dans les établis§ements d'enseignement ;

15. De fixer les reprises d'alignement en application d'un document d'urbanisme ;

16, D'exercer, au nom de la commune, les droits de péemption déûnis par le code de l'urbanisme'
que lâ commune en soit titulaire ou délégataire ;

17. D'intenter au nom de la commune les actions en justice ou de défendre la commune dans les

action§ intentées contre elle. cette délégation est consentie au Maire tant en défense quèn
demande et devant toutes les juridictions y compris en appel et cassation ;

18. De régler les conséquences dommageables des accidents dans lesquels sont impliqué§ des

véhicules municipaux dâns la limite de 10 o00 € par sinistre ;

19. De donner, en application de l'articte L 324-1 du code de l'urbanisme, l'aüs de la commune
préalablement aui oÉrations menée§ par un êtablissement public foncier local ;
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20. De signer la convention prévue par le quatrième alinéa de l'article L 3ll-4 du code de
l'urbanisme précisant les conditions dans lesquelles un constructeur pârticipe au coût
d'équipement d'une zone d'aménagement concerté et de signer la convention prevue par le
trôisièmê alinéa de l'articlel93àlll:2 du même code précisant les conditions dans Iesquelles
un propriétaire peut verser [a participation pour voirie et réseau)< ;

21. De réaliser les lignes de trésorerie sur la base d'un monta:nt maximum de 1OO OOO€;

22. D'exercer, au nom de la commune et dans les conditions flxées par le conseil municipal, le droit
de préemption défini par aux articles L 2.lO- 1 à L.2.+O-3 du code de l'urbanisme ;

23. De prendre les décisions mentionnées aux articles L.523-4 et L.523-5 du code de patrimoine
relatives à la réalisation de diagnostics d'archéologie préventive prescrits pour les oÉrations
d'aménagement ou de travaux aur le territoire de lâ commune ;

24. Dàutoriser, âu nom de La commune, le renouvellement de làdhésion aux associations dont elle
est membre ;

Conformément aux dispositions de t'article L.2122-23, les décisions prises par le Maire en vertu de
l'arncle L.2122.22 sont soumises aux mêmea règles que celles qui sont applicables aux délibérations
des conseils municipaux portant sur les mêmes objets.

Sauf disposition contraire dans la délibération du conseil municipal portant délégation, les décisions
prises en applications de celle-ci peuvent être signées par un adjoint ou un cons€iller municipal agissant
par délégation du Maire dans les conditions fixées à l'arl.icle L.2122-lA*.

LÆ Maire doit en rendre compte à chacune des réunions du conseil municipal.

læ conseil municipal peut toujours mettre fin à La délégâtion.

Le Maire est seul chargé de lâdministration, mais il peut, sous sa surveillance et sa responsabilité,
délêguer par ârrêté une partie de ses fonctions à un ou plusieurs de ses adjoints et, en thbsence ou en
cas d'empêchement des adjoints ou dès lors que ceux-ci sont tous titulaires dbne délégation, à des
membres du conseil municipal.

.*tqb ù- ltacnladtâ

2olo4ll7 Ind.Enltôs eux êlus

Vu les articles L.2123-2O àL.2123-24-1 du code général des collectivités territoriales (CG CT),

Vu l'article L.2123-2O du CGCT qui fixe les tâux maximum des indemnités de fonction des maires,
adjoints et conseillers municipaux,

Vu le procès-verbal de la séance d'installation du Conseil Municipal en date du.3 juillet 2020 constatant
l'élection du maire et de 4 adjoints,

Vu les arrêtés municipaux en date du 10 juillet 2020 portânt délégation de fonctions à :

. Madame Elysabeth BERGEON-CHAUMETIE, lèrc Adjointe au Maire, est déléguée aux travaux,
à l'aménagement du territoire et à l'environnement,

o Monsieur Yves COZE, 2êmê Adjoint au Maire, est délégué à l'administration générale, à la
communication, aux alfaire scolaires et la sécurité,

. Madame Sophie SEGURA, 3èmc Adjoint au Maire, est délégué à I'enfance et à lajeunesse,

. Monsieur Jean-Sébastien BOUILLOTr, 4ênc Adjoint au Mâire, est détégué aux finances et à la üe
associative sportive,

Considérant qu'il appartient au conseil municipal de déterminer les taux des indemnités des élus
locaux pour l'exercice de leurs fonctions, dans la limite des tâl,r)K mâximum hxés par la loi,
Considérant que pour une commune de I 0O0 à 3 499 habitants, le taux maximal de I'indemnité du
maire en pourcentage de l'indice brut terminal de t'échelle indiciaire de la fonction pubüque ne peut
dépasser 51,670

Considérânt que pour une corrunune de 1 OO0 à 3 499 habitants, le taux maximal de l'indemnité d'un
adjoint en pourcentage de l'indice brut terminal de l'échelle indiciaire de la fonction publique ne peut
dépasse. 19.8%.
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LG con.cü uunlclp.t, .Drèr GE rvol, déllbéré' dêcldc :

Avec effet au 3 juillet 2020, de fixer le montant des indemnités pour l'exercice effectif des fonctions
du maire, comme suit :

L€ Maire: 51.6% de f indice brut terminal de l'échelle indiciaire de la fonction publique
1c" adjoint : 19.8% de l'indice brut terminal de I'échelle indiciaire de la fonction publique
2ème adjoint : 19.8ÿo de f indice brut terminal de l'échelle indiciaire de la fonction publique
3è* adjoint : I9.8yo de f indice brut terminal de l'échelle indiciaire de la fonction publique
4èmc adjoht: 19.8% de l'indice brut terminal de l'échelle indiciaire de la lonction publique

D'inscrire les crédits nécessaires au budget communal.

De transmettre âu représentart de l'Étât la presente délibération et le tableau annexé récâpitulant
1'ensemble des indemnités allouées.

/ldo4otd,c l\§lcr.Ùtûû.

1 2otI]F,l]rB D6alilrtlo! dG. Ecmbrcr du Conecll Uudctpal pous alégêr tu teln dê.
commlttloar conntrDaLr

tæ code général des collectivités territoriales prévoit ta possibilité de créer des commissions municipales
chargées d'étudier les questions soumises au Conseil municipal.

Les avis rendus par ces commissions sont facultatifs et consultâtifs. Dans la mesure où elles sont
spécialisées sur certaines questions, leur éclairage et les débats qui peuvent en résulter sont précieux.

Ces commissions sont convoquéea par le maire, qui en est le président de droit. Lor§ de leur première
réunion, les commissions désignent un vice-président qui peut les convoquer et les présider si [e maire
est absent ou empêché.

Les membres des commissions thématiques sont désignés par le Conseil municipal, darts le respect du
principe de représentation proportionneüe pout permettre I expression pluraliste des élus.

Les adjoints au Maire peuvent participer à l'ensemble des commissions, avec voix délibérative.

Il est proposé de créer trois commissions, dont tes intitulés sont pÉsentés ci-dessous, et de désigner
cinq membres dans chacune d' entre elles.

. t a coE[rl!3lon AdmlELtsatlon' Fln nces ct Rclrtlonr
r Le connldoE Etructusc Gt Cadr. dG Ylê
. l,g coEnl.3loE QuelltÔ dc Ytê

Iæ code général des collectivités territoriales, notamment ses articles W2l-21 e11,2121-22,

Considérant qu'il convient de créer des commissions municipales, d'en définir la composition et dln
désigner les membres,

considérant l'appel à candidatures lancé par le Maire pour les commis§ions §usüsées,

Considérant que ....... Cardidature(s) a ou ont été déposee(s) pour chaque poste à pourvoir dans le§
commissions,

Lc con3cll funlctpel, apÉr eu evolr dêllbéré, décldc :

- de créer les trois commissions municipales présentées ci-dessus,
- de fixer le nombre de membres de chacune d'entre eUes à cinq, en sus du Maire, président de

droit,
- de désigner les membres ci-dessous au sein des commissions municipales :
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coEElr.lotr Admltrt tntlon, trlErûcca èt Rcbtlonr :

. Yves COZE, Président

. Jean-SébastienBOUILLOT

. Ghislain DIDlCrf

. Sébastien GÉsoire

. Dominique GENOT

Cottlml3.lon gtructurê ot CrdrG dc vl3 :

. Elisabeth BERGEON CHAUMETIE, Présidente

. Annâ-Mâria CERNIGLIA

. Sophie SEGURÂ

. Frédéric VIDEAU

. Mùcel BOE"rHAS

ComEl.3lon Qrdltô do vlc :

. Stéphanie MARINO
r CatheTineCHARPENTIER
o Jana FARHAT
o Yves COZE
. Dominique GENûT

Ir conEtudon d'Âppol d'Ofto :

Monsieur TAPONAT, Maire, rappelle qull convient de constituer la commission d'appel d'offres pour la
durée du mândat.

Considérant qu'outre le maire, §on président, cette commission est composée, pour les Communes de
moins de 3500 habitants, de 3 membres du conseü municipa.l élu par le conseil à la représentation au
plus fort reste (3 titulaires et 3 suppléants).

Toutefois, en applic€.üon de l'article L 2121-21 du code généra.l des cotlectivités territoriales, si une seule
candidature â été déposee pour chaque poste à pourvoir au sein des commissions municipales, ou si
une seule liste a été presentée apres appel de candidatures, les nominations prennent elïet
immédiatement, dans l'ordre de la üste le cas échéant, et il en est donné lecture par le maire.

Sont cândidats au poste de ütulaire :

o M. Yves COZE
r M. Jean-Sêbastien BOUILITT
. Mm€ Dominique GENOT

Sont candidats au poste de suppléânt :

. Mme Elizâbeth BERGEON-CHAUMETrE

. Mme Sophie §EGURA

. M. Philippe DOUCE

LE COI|BEIL üITIICIPAL, .prà3 on evolr dôllbérê,

lProclame membres titulaires de la Commission d'Appel d'Offres les personnes suivantes, à llssue de
ta désignation selon les modalités indiquées ci-dessus :

- M. Yves COZE
- M. Jeân-Sébastien BOUILLOT
- Mme Dominique GENOT

L,Proclâme membres suppléants de la Commission dâppel d'OIIres les personnes suivantes, à f issue de
la dêsignation selon les modalités indiquées ci-dessus :

- Mme Eiizab€th BERGEON-CHAUMETrE
- Mme Sophie SEGURA
- M. Philippe DOUCE

ttdqob ù l\utuûraltl
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dG h coEEbtlon cotlEundè da'

Conformément au I de l'article 1650 du code général de§ impôts (CGI), une commission communale des
impôts directs (CCID) doit être instituée dans chaque commune.

Cette commission est composée :

- du maire ou d'un adjoint délégué, président de la commission;
- -de 6 commissaires titulaires et 6 commissaires suppléants, si la population de la commune est

inférieure à 20OO habitants ;

Si Ia commune comporte moins de 2 000 habitants, 24 propositions de personnes sont attendues.

Conformément âu 3ème alinéa du I de I'article 1650 du code genéral des impôts (CGI), les commissaires
doivent remplir les conditions suivantes :

- être âgés de 18 ans au moins ;

- être dà nationalité française ou ressortiEsatt d\rn État membre de lUnion européenne ;
- jouir de leurs droits ciüls ;
- être inscrits aux rôles des impositions directes locales da-ns la commune (taxe foncière, taxe

dhabitâtion ou cotisation foncière des entr€prises) ;

- être familiarisés avec les circonetances locales ;
- posséder des connaissances sullisantes pour l'exécution des travâux confiés à la commission.

vr au 1 de lârticle 1650 du code général des impôts (cGI),

Coaeldérant qu'il conüent de désigner les membres au sein de La commission communale des
impôts directs,

LG Con.Glt Uurlctpel, eprèr Gn rrolt d6ubéré, décldc :

- de valider lâ liste proposée lors de la aéance du conseil municipal et de la proposer à la
Direction Générale des Impôts :

Tous les membres du Conseil Municipal + 10 autres administrés choisis sur la liste électorale -

1. Magalie DELLOYE
2. Gérard BORDEAUX
3. Martia.l JEAN
4. Valérie CALMELS
5. Alain PREVOIEAU
6. Gérard THIEVIN
7. Jea\ DERRIDA
8. François DOUZOUER
9. Marie BESSES
10. Pierre SOUDAIS

Nqt{e à ltutd,/t,J,/ûr'.

6 2,,t,,t20 .',ÏiT:rH.liJ*;t?l§ 
u" conrcü EuaicrPrl su conscrr

L€ centre communal d'action sociale (CCAS) est un établissement public constitué obügatoirement dans
chaque commune.
Il a én charge l'aide sociale (obligatoire ou facultâtive) et I'animation d'activités sociales.

Cônformément à I article R123-1Odu code de I'action sociale et des famitles:.dès son renouvellement,
le conseit municipal procède, dans un délai maximum de deux mois, à l'élection des nouveaux membres
du consei.t d'administration du centre d'action sociale. .
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DétcrElnatlo! du no[rbrG dG rrcrttbrGs :

læ centre communal d'action sociale est administré par un conseil d'âdministration présidé pâr le maire.
Il découle de cette disposition que le maire est membre de droit de l'organisme et que son élection n'est
pae nécessaire.

L'article R123-7 dispose que.le nombre des membres du conseil d'administration est fixé par
déübération par le conseil municipal r, il appartient donc au conseil municipal de prendre, au préalable,
une délibération déterminant le nombre de membres du CCAS.

Iæ conseil d'administrâtion comprend en nornbre égal, au maximum huit membres élus en son sein par
le conseil municipal, à ta représentaüon proportionnelle et huit membres nommés par le maire parmi
les personnes non membres du conseil municipal mentionnées au demier alinéa de l'article L.123-6 du
code précité.

L'atinéa 7 de cet article est rédigé comme suit, . au nombre des membres nommés doivent {igurer un
représentant des associations qui ceuwent dans Ie domaine de f insertion et de la lutte contre les
exclusions, un représentant des associations familiates désigné sur proposition de l'Union
Départementale des Associations Familiales, un représentant des associations de retraités et de
personnes âgées du département et un représentânt des associâtions de personnes handicapées du
dêpartement '. Il détermine de façon implicite le nombre minimum de 8 membres du CCAS, à savoir 4
conseillers municipaux et 4 membres nommés par le maire.

lÆ conseil municipal est donc appelé à en délibérer.

Monsieur le Maire propose de fixer À huit le nombre des membr€s du conseil dâdministration, étant
entendu quUne moitié sera désignée par le conseil municipal et làutre moitié par le Maire.

Dêstglrtto! dor mcmbrcl :

Eu égard âux disposiüons énoncées plus haut, le conseil, après en avoir ltxé le nombre, procède en son
sein à l'élection de membres appetés à siéger au sein de cette instance. Cette élection fait l'objet d'une
délibération à transmettre aux services de La Préfecture dâns le cadre du contrôle de légâlitê.

S'agissant des membres nommés par le maire, l'article L.123-6, demier alinéa, indique que I'arrêté
portant nomination dewa comprendre au moins 4 reprÉsentants des associations visées ci-dessus.

Par substitution et en cas de carence des associâtions susmentionnées, l'article prêcité indique que le
maire peut envisager la désignation de membres ( parmi les personnes participant à des actions de
pÉvention, d'animation ou de développement social menées dans Ia commune ..

[æs membres du CCAS sont élus au scrutin de tiste, à la représentation proportionnelle au ptus fort
reste, sans panachage, ni vote preférentiel. Chaque conseiller municipal peut présenter une liste, même
incomplète

Vu les articles l-123-4 et V123-6 du Code de làction sociale et des familles,

Considérant quà la suite des élections municipales, il conüent de désigner les membres titulaires du
CCAS pour la durée du mandat,

Considérant qubutre le Maire, son président, le nombre de membres du conseil dâdministration est
fixé pâr détibération du Conseil Municipal dans la limite de 8 membres élus et de 8 membres nommés,
soit 16 membres en plus du Maire.

Vu tâ proposition du Maire de fixer à 4 le nombre de membres élus (hors Monsieur le Maire) et à 4 le
nombre de membres désignés.

Lc Cotr;cü uunlclpal, rprèr oD rvors déllbér6, décldc :

- Dc flrcr à 4lc tlornbrc d'êlu 3t à 4lG norrbrê dc trct rbrê. dêdgnêe.

- De dérlgaet le3 ,[GnbrG. .pt clô3 à rléger .u cCA§ cor[ac .ult :

. Sophie SEGURA
o Elizabeth BERGEON-CHAUMETIE
o Anna-MaTia CERNIGLIA
. Yves COZE

lÆs autres membres seront désignés par arrêté du Maire.

k@àl\laaaa{rnlü.
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7 2Ùlæl2l DêlégBttoa dos membrer dê trr Ctl$c dcg Ecolcr

Vu le Code Général des Cotlectivités Territoriales,

L'article R212-26 du Code de I éducation relatif à la composition du Conseil dàdministration de la
caisse des écoles,

Cônsidérant :

Qu'il convient de désigner deux représentants au Conseil municipal de la caisse des écoles, outre le
Maire Président,

Lc Conscil UunlctpâI, eprès en avolr dêllbêsê, dêclde :

De désigner :

- Yves COZE
- Anna Maria CERNIGLIA

lÆs autres membres seront dêsignés par arrêté du Maire.

Adopth ù l\.tttrîlrnlü.

Dôttglattott dc. monbrGs du coancll eu rcltt dcr connlr.lotl dc ho 'wttÊt" CoDrnuarEté d'Âgglot!6t tlon du Peyl do troltrhcblc.u (CÂPFI

Vu le courier en date du 17 juillet 2020 de La communautê dâgglomération du Pays de
Fontâinebleau (CAPF) ;

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 3juiUet 2020;

Considérant la nécessité de désigner, parmi les conseillers municipaux, les membres titulaires ayant
pour mission de représenter la commune au sein des commissions de [a communauté
d'Agglomération du Pays de Fontainebleau (CAPF)

FllrncG3, re3rourcca humelacr, Eutualltâtio!

- Jean-Sébastien BOUILLOT/ Ghislain DIDIOT

DévcloppcEêEt êcoaomlquc, tourhrG' ettnctlvlté

- Gérard TAPONAT/Yves COZE

Urb.BLitc, hrbltst, logoEant, dêPbcctltGntl

- ElizabethBERGEON-CHAUMETTE/FrédéricMDEAU

EtwlroEnGmcat

- Gérard TAPONAT/Ghislain DIDIC/I

8port, cnfrncc, JGutt ..c, culturc, vlG r.aocbtlYG

- Sophie SEGURA/Jana FAHMT

*roptl.ùl\ur4a,Jnlû
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. Dértgnrtton der rléléguécr lu æin dæ olgrttLncg oÉérleurr - Farc
' 'etwt 'ù' Itstusct Réglold du Grtttld! /8DEsu /smgrou/8DuEA

vu les statuts du Syndicats mixte du Parc Naturel Régionâl du Gâtinais Français ;

vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 3 juillet 2O2O ;

Considérant ta nécessité de désign€r, parmi les conseillers municipaux, deux déléguées titulaires et
deux délégués suppléants ayant pour mis§on de représenter la commune au sein du Syndicats mixte
du Parc Naturel Régional du Gâtinais Français, SDEMS, SMICTOM et du SEMEA :

Le coûrcü uutrlclpd, rprê. GE ryolr déllbérê, décldo :

Article 1.r :

De designer les membres représentânt la commune de Barbizon :

. au sein du Syndicats mixte du Parc Naturel Régional du Gâünais Français, comme suit:

TITULÂIR.E SUPPLEANT

PNR
Yves COZE

Elizabetl BERGEON
CHAUMETTE

Jean-Sébastien BOUILLOT Sophie SEGURA

Mme Dominique GENOT souligne qutl est important que les délégués assistent âux commission§
notamment pour lbbtention des subventions.

Mr TAPONAT signale que son équipe a bien compris les enjeux et compte bien participer aux
commissions ad bc.

o au sein du SDESM, comme suit :

TITULAIR.E SUPPLEANT

SDESM

Elizabeth BERGEON
CHAUMETTE

r Au sein du SMICTOM, comme suit :

lTTULIUR.E SUPPLEAI{1

SMICîOM

Elizabeth BERGEON
CHAUMETTE Sébastien GREGOIRE

stéphanie MARINO Frédéric VIDEAU

au sein du SEMEA, comme suit :

lITULAIRE SI'PPLEAIIT

SEMEA
Gérard TAPONAT Jana FAHRAT

Ghislain DIDIOT

Adoptée à l'unanlmlté.

10 l2O



10 2OlO4l24 Approbstlolr du Compto dc Gestlon - Budget ktactprl 2019

ur L. MrLG [aL!G h p.roL l ur J.rn-8éb.rtlêa BoULL(yf.

Vtr le Code Général des Collectivités Territoriales,

Vu le compte de gestion 2019 du Receveur Municipal, trésorier de Fontainebleau-Avon,

Âprà3 s'être fait présenter le budget primitif de l'exercice 2019 et les décisions modificatives qui s'y
rattachent, les titres déhnitifs des créances à recouvrer, le détail des dépenses effectuées et celui des
mandats, le compte de gestion dressé par le comptable accompâgné des états de développement des
comptes de tiers, ainsi que lttat de l'acüf, l?tat du passil, l'état des restes à recouvrer et lëtat des
restes à pâyer ;

Aprèr s'être assuré que le comptable a repris dans ses écritures le montant de chacun des soldes
frgurant au bilan de l'exercice 2018, celui des titrca de recettes émis et celui de tous les mandats de
paiement ordonnancés et qutl a procédé à toutes les opérations dbrdre qui tüi ont été prescrites de
passer dans ses écritures ;

StrturEt sur l'ensemble des opérations elfectuêes du lcr jarvier 2019 au 31 décembre 2019,

Strtuaat sur ltxécution du budget de ltxercice 2019 en ce qui conceme les différentes sections
budgétaires,

-n€.IILE

!20(xl - BrrBIZOni -
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nÉstrrrrs o,rxÉc'trro§ Dr B(DGET PRI§CIPAL ET DES BI.DGETS DEs SER!.ICES \_O§ PERSOTT-r.-,ITTSÉS

Après en avoir délibéré, le Consell Municipal décide :

Article unlque : de dêclarer que le compte de gestion du budget principal dressé pour l'exercice 2O19
par le comptable, visé et certifié conforme par I'ordonnateur, n'appelle ni observation ni réserve de sa
part.

Adoptée ù l'unanlmlté.

ll 2010,4126 Approbatlon du Compte Admlnlatratlf - Budget Princtpal2Ol9

Mr Jean-§ébsstien BOUILI,0I faft une préscntation de l'étet des flnancec.

[æ Conseil Municipal est appelé à délibérer sur le compte administratif 2OL9.

Constdérent que le compte administratif de l'exercice 2019 présente :

- un résultat de l'exercice 2019 de -105 251,65 € qui se décompose comme suit :

283 188.86 € en Fonctionnement
-388 440.51 € en Investissement

- un résultat de clôture de l'exercice 2Ol9 de I 601 2L 1 .87€ qui se décompose comme suit :

2 006 648,74 € en Fonctionnement
-405 436.87 € en Investissement

Mr Philippe DOUCE précise que la somme de -405 436.87e correspond aux factures déjà liquidées.

Après cn avolr dêIlbéré, lo Consell Munlcipal dêcide, sous la présldence de M. Jeea-§ébastien
BOUILIIyI, le tairc ea exerclce s'êtant retlré :

Artlcle unioue : d'approuver le compte administratif 2OL9 en ses résultats.

Adqth ù.I\nanlmltà

RE§T1TÀT.i LÂ
ctônrnror
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12 20Iû126 AFTECTAîIOII DE RTAT'LIATA _ BI'I'CET PRII|CIPAL

Iæ Conseil Municipal réuni sous la Présidence de Monsieur le Maire,

Vu te code général des collectivités territoriales,

Après avoir examiné le Compte Administratif 2019,

Stâtuânt sur l'alfectation du résultat de fonctionnement de
l'exercice,

Constatânt que le compte administratif de l'exercice 2019 prêsente :

- un Ésultat de l'exercice 2O19 de -105 251,65 € qui se décomPose corlme suit :

283 188.86 € en Fonctionnement
-388 440.51 € en Investissement

- un resultat de clôture de l'exercice 2019 de I 601 211.E7€ qui se décompose comme suit :

2 006 648,74 €. en Fonctionnement
-4O5 436.87 € en Investissement

Aprê3 cn rvolr déUbéré, lG Con oll IlrrlclFl d6cldc :

Artlclc rl[louo : d'affecter les Ésultate comme suit :

fftn r^f,f DE oaFlEor
cora aat€c iatÈ Eârlfllol cÜr-

EXrR r q., REGrarRl D€a D€r-BEn^lxxrs 0r, cd*a lraaJ
ÂrrEcT§rc r)l, ltrurl^r o€ ÊoicÛo.rEçrar oa L€rERcrc E ætl

^.rà 
à,ù ùji b air.,.rütdr..r.d E r*a.È,1

du ilrr, .rr b.strlm ô rù@ IOlt. b c6r.a rlred
dac!. t .-.b éannd.rrÈrri-.dû d

llaÈ.! .. ngI'6à e:0
ia6n . ô. ffiÈ.- Fa.-i : 0

l|ùr- d.ffi.r!.ri.: o

atrÉcr no ou RE3utT T 0E foricflorxEnBfl

a.Ir.a.rd.rid

À_&L.!hltrô E{.rdaô n'r + (É...{d. (r..Gê

trr. (ûlô EtÊ rffirt a.aô.gr. (..ad.rr! -lda&l)

.À.l.ü-.r-a,a.rt.I
t ic.d ra.Ë, rF.r Û lIlE lr o e.i{icl

I X aalra

lo5.t drl'!a.ÔL-.braffi
0..$a!t-CÉÊ!qc4!ldlùÉ!d F...ô ô. e -,

E-sE-oÉ-* jM..cL(ElM,Ill I F'!r.... ô t rr&-,
Ê-a.rr.b trrûn lll

B..oh rh tteàr.nr f . = D. + E.

^fTECIAT|ol| 
-C., G,. n. 2 006 6a!.74

l, 
^nÉLbü 

à résta nt§ 6 -Èdieæ.r
6 -.u ,ffdj.,û.dbe

a & Ê.!od É rôdrt .il.'E e 0o2 (2)

OEflClI RtPOâTE D ü,2 r. i

Adoptéc ù l'uno.nlmlü.
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